



Читательская акция «Память о победе сохрани – прочти книгу о Сталинградской битве»

Нововыслинская сельская библиотека включилась в республиканскую книжно-читательскую акцию «Память о победе сохрани – прочти книгу о Сталинградской битве». Организатором акции является Детско-юношеская библиотека Минкультуры Чувашии.

19 января учащиеся 3-4 классов Хормалинской школы приняли участие в первом этапе акции.

Это мероприятие посвящено 75-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских захватчиков в Сталинградской битве. Ребята ознакомились с представленной литературой. Сначала вместе прочитали документальную повесть Сорокиной Лилии «Дети Сталинграда». Юные читатели, затаив дыхание, слушали военную повесть, где героями выступают такие же мальчишки и девчонки, как они сами. А для некоторых читателей это были первые книги о прошедшей войне, первые рассказы о тех страшных годах. Это наша история, которую своим подвигом творили наши прадеды. И нам, которым они сохранили родину, читать и читать эти героические страницы...

Для полного раскрытия события того времени и сохранения исторической памяти в библиотеке представлена вся литература данной тематики. Оформлена книжная выставка «Героям Сталинградской битвы посвящается...», куда вошли художественные книги для детей и взрослых, военные мемуары выдающихся военачальников Георгия Жукова, Александра Василевского, Василия Чуйкова и др.